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Farkas Bernadett vagyok, és a Keleti kar végzős hallgatója. A 2008/2009-es Őszi félévben 

lehetőségem nyílt az Erasmus program keretein belül egy szemesztert Németországban 

tölteni. Egészen pontosan Weingartenben tanultam a Hochschule Ravensburg- Weingarten-

ben. Megpróbálom beszámolómban egy picit érzékeltetni, hogy ez mekkora élmény egy 

ember életében, de sajnos papíron a bennem lévő érzés csak egy töredékét tudom átadni majd 

az utódaimnak. De mindenképpen ajánlom bárkinek, akinek lehetősége van rá, az menjen és 

tapasztalja meg milyen is Erasmus diáknak lenni. Mert hihetetlenül jó. 

Kiutazás: 

Először is szeretnék egy pár szót ejteni a kiutazásról. Én személy szerint autóval utaztam ki, 

de ez a magyarok többségére igaz, ugyanis a távolság nem túl nagy. Így nem sokkal drágább a 

benzin,mint az egyéb közlekedési eszköz, és úgymond korlátlan mennyiségű holmit vihetsz 

magaddal Én meg is tömtem az autócskánkat, de ennek meg volt az előnye, hiszen 900 km 

távolságból én mindig teljesen otthon éreztem magam. Na de nem is ez a lénye, nem erről 

kell példát venni. Ennek ellenére tényleg elég jellemző, az hogy a magyarok kocsival mennek. 

Azonban ha lehetőségetek nyílik rá, praktikus összebeszélni, és akár többen egy autóval 

kimenni. Karácsony után mi is együtt mentünk vissza Gergővel és Attilával, akik velem 

együtt az őszi szemeszterben kint tanultak Weingartenben. Viszont nem csak az autó létezik, 

mint kiutazási lehetőség. Én személy szerint karácsonykor egy busszal jöttem haza 

Münchenből ami 35 euróba került. A busz este 7-kor indul Münchenből, és reggel 7 óra körül 

van Budapesten. Egy kicsit hosszú az út, de legalább olcsó. Repülőt én elég drágának tartom, 

de ha esetleg valaki talál egy olcsó repülőjegyet még az is számításba jöhet. Valamint vonattal 

is elég jól megközelíthető a város. Ravensburgig el lehet jönni vonattal, ott meg az állomás 

mellett közvetlenül megtalálható a buszpályaudvar, és onnan rendszeresen jönnek buszok 

Weingartenbe. Viszont ha időben szólsz a Nemzetközi irodába valaki ki is megy érted a 

pályaudvarra. Ha viszont kocsival érkezel, mint mi, akkor is várnak az irodában, és rögtön 

elvisznek a koliba, és minden hasznos információt megosztanak veled. A kiutazásról 

szerintem ennyit. 

Kollégiumok: 

A főiskolának 2 nagyobb kollégiuma van. Az egyik a Briach, ami a Briachstrasseben 

található, a másik pedig a Lazarett Strasseban található kollégium. Az utóbbi az egy újabb, 

modernebb épület, de ezzel együtt drágább is. A másik, ahol én is laktam a Briach egy 

olcsóbb, de mégis véleményem szerint jobb kollégium. Itt a kollégium 190 euró volt havonta. 

Hihetetlen élet van a kollégiumon belül. A kollégium 8 emeletes, és minden szint 2 fél 

szintből áll. Félszintenként 12 ember lakik, és minden fél szinten van egy konyha, és egy 

ebédlő, vagy egy nappaliszerűség. Ezt azért mondom így, mert 1-7 szinten minden fél szinten 

van egy konyha, és a mellette lévő helység pedig egy étkezőnek van berendezve, a másik fél 

szinten pedig ugyan ez a rész egy nappali.  
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       (A kollégium épülete.) 

Én a 8. emeleten laktam, ami pedig 

csak egy fél szintből áll. Így nálunk csak 

egy konyha és egy nappali volt. Valamint 

minden szinten van még egy mosógép és 

egy mélyhűtő általában. A mi 

mosógépünk egy régi darab volt, és nem 

igazán működött megfelelően, de azért 

megteszi. Akinek ez nem megfelelő, a 

kollégium földszintén voltak fizetős 

mosógépek is.  

A mi kis szintünk szinte egy kis család volt. Mindenki ismert mindenkit, és esténként együtt 

néztük kint a tv-t, vagy csak főzőcskéztünk. Szóval ez egyfajta közösségi helység volt. 

Nálunk többször is volt Stockessen, ami azt jelentette, hogy a szint összeült, mindenki főzött 

valamit, és akkor együtt voltunk megvacsoráztunk, és utána mondjuk játszottunk valamit. 

Nálunk a szinten 2 Erasmusos diák lakott, de ez nem azt jelenti, hogy csak mi voltunk a 

külföldiek, ugyanis lakott a szinten egy lengyel fiú, aki már évek óta kint él, jelenleg a 

gyakorlatát csinálta, valamint a szomszédom egy magyar lány volt, aki másfél éve él kint. 

Jelenleg ő már dolgozik. Szóval a külföldieket nem csak az Erasmusos vagy mechatronikás 

diákok jelentették. Sokan vannak, akik az Erasmusos félévük után úgy döntöttek, hogy ott 

szeretnének maradni, és vagy kimennek dolgozni, vagy ott kezdik el újra a főiskolát. 

 

       

 

 

 

 

      (Stockessen) 

De a kollégiumi életet nem csak a Stockessen merítették ki. Nagyon sokszor csináltunk közös 

programokat a többi külföldi diákkal. Mármint a kollégiumon belül. Így megismerkedhettünk 

más kultúrák szokásaival, ételeivel. 
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Ezek a képek épp egy lengyel ünnepen készültek. Különböző ilyenkor szokásos játékokat 

játszottunk, viaszból jósoltunk, meg hasonlók. Nagyon érdekes volt, és természetesen jó 

móka. Elég gyakoriak voltak a közös evések, és hogy az estéket együtt töltöttük. Vagy 

játszottunk, vagy megnéztünk egy filmet, vagy együtt vacsoráztunk, vagy csak megittunk egy 

teát és beszélgettünk.  

Főiskola: 

Most pedig ejtenék pár szót a főiskoláról, mert azért egy elég lényeges rész. Én többnyire 

német nyelvű órákat látogattam, de a tanárok mindenhol nagyon segítőkészek voltak. 

Előfordult, hogy az órára bevihettem a gépemet, és az ismeretlen szavakat kiszótározhattam, 

vagy csak kérdezni kellett, és a tanár addig magyarázta, míg meg nem értetted. Tényleg 

mindenki nagyon segítőkész. Elég sok tárgy van, ahol a félév követelménye egy beadandó, 

vagy ha nem is az lenne, meg lehet beszélni a tanárral, hogy azért mégis egyszerűbb lenne 

számodra összerakni egy beadandót, mint megírni a vizsgát. Nincsenek az év közben zh-k, 

csak a vizsgaidőszakban van a számonkérés. Viszont arra érdemes odafigyelni, hogy egy 

tárgyból egy szemeszterben egy vizsga alkalom van, szóval nincs az, mint itthon, hogy nem 

tanultam meg, majd legközelebb. Fel kell készülni rá, ugyanis a legközelebb egy félév múlva 

van csak. Sok esetbe, ha a tárgy követelménye a beadandó, akkor azt prezentálni is kell, 

amitől én nagyon féltem, hiszen azért csak külföldiek vagyunk ott, és németül prezentálni 

nemeteknek valamit azért nem egyszerű. De őszintén mondhatom, hogy nagyon aranyosak, 

még ha iszonyatosan hibásan is beszélsz, akkor is megdicsérnek, hogy hát ez fantasztikus 

volt, és így tovább. Szóval nem kell tőle annyira félni, de azért készülni kell. Nekem az első 

Prezentációm egy Projektmanagement und Teamarbeit nevű tárgyból volt, ahol a témánk 

Interkulturelles Projektmanagement, és 4-es csoportokban kellet kidolgozni a témánkat. Az én 

csoportomban volt egy tunéziai fiú, egy Elefántcsotpartról származó lány és egy magyar 

származású fiú. Rajtam kívül azonban mindannyian huzamosabb ideje tartózkodnak 

Németországban, szóval gyakorlatilag én voltam az egyetlen, aki csak fél évet töltött ott. Ezt a 

tárgyat Herr Hohlnál tanultam. Tanár úr nagyon segítőkész. Én nála tanultam még a 

Magementkozepte, Mitarbeiterführung nevű tárgyat is. Ott egy beadandót kellett készítenem, 

amihez ő maga adott anyagokat. Frau Neffnél tanultam a Kosten- und Leistungsrechnungot, 

amit mindenkinek csak ajánlani tudok. Én nagyon szerettem. Az óra teljesen érthető, 

átlátható, és Frau Neff is nagyon segítőkész. Tárgyaim közé tartozott kint még a Spanisch 1 és 
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Deutsch im Büro (DAF 3). Tanultam továbbá Materialwirtschaft, Logistiket, talán ez volt az 

egyetlen tárgy, ami számomra egy picit átláthatatlan volt, és elég bonyolult. De ez én 

vagyok. Érdekes volt még a Business Intelligence azaz SAP ami számomra teljesen 

egyértelmű volt, hiszen itthon már tanultam róla, de azért Németországban mégis más. 

Nagyon jól kidolgozott anyagokat kaptunk hozzá, amiket vizsgán is lehetett használni. Ez egy 

félév során csak 7 alkalommal volt, de akkor egész nap a gépek előtt ültünk. Mégis csak 

ajánlani tudom mindenkinek. Minden tárgyból az anyagokat nyomtatva készhez kapjuk, 

könyveket csak a nyelvek esetében kellet venni. Nagyon fontos továbbá, hogy a nyelveket 

anyanyelvi tanárok oktatják, ami szerintem nagyon fontos. Mindenkinek csak ajánlani tudom, 

hogy próbálkozzon meg egy idegen nyelvvel kint. 

A városról: 

Weingarten egy kis város, ami egybe van építve Ravensburggal, ami már egy kicsit nagyobb 

város. Mégis mondhatjuk, hogy Weingartenben megvan minden, ami kell. Vannak diszkont 

áruházak, mint például a Lidl vagy az Aldi, ahol elég jó áron lehet a dolgokhoz hozzájutni, 

bár gyalog kicsit messze vannak a kollégiumoktól, de nem olyan vészes. Közelebb található 

viszont úgymond a városközpontban a Kaufland, ami persze áraiban egy picit magasabb, de 

gyalog is elérhető közelségben van, és itt szinte mindent megtalálsz egy helyen. Heti egyszer 

van piac a központban, ahol őstermelőktől veheted meg a gyümölcsöket, zöldségeket. Lányok 

számára hasznos információ lehet továbbá, hogy Weingartenben van Müller, dm, és egy-egy 

ruhás butik is, de ha igazán vásárolni akar az ember, Ravensburgban szinte minden 

megtalálható.  

Gyorséttermek és kajáldák is találhatóak a városkában, de ha olcsón akarod megúszni az 

ebédet a legjobb megoldás talán a főiskola menzája. Viszont nem szabad elfeledkezni a 

Karvan pizzériáról sem, ami bár messze van, de nagyon olcsó 2-3 euró egy pizza ami 

hatalmas, és a választék is nagyon nagy. 

Szórakozási lehetőségek a környéken igen korlátozottak Budapesthez képest. Több kocsma is 

található Weingartenben, de mi nem igazán jártunk egyben sem, ugyanis elég drágák. Viszont 

van két Studentenkneipe. Név szerint a Hoki és az Alibi. Ezek a főiskolai élet szerves részei. 

Esténként a diákok ott gyűlnek össze. A Hoki egy kicsit füstösebb zajosabb hely. Inkább 

beülős iszogatós. Van egy csocsó asztal is. De elég nehéz hozzájutni, ugyanis mindig játszik 

valaki. Ráadásul ez egy elég kicsi hely, így időben oda kell menni, ha le szeretnél ülni. 

 

 

 

 

 

 

      (HOKI) 
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Az Alibi ennél azért kicsit nyugodtabb hely, ha beszélgetni szeretnétek, és ahhoz mondjuk 

meginni egy sört, vagy egy koktélt, akkor inkább ezt ajánlanám, itt kanapék vannak többnyire. 

Valamint a Hokiban lehet bent dohányozni, de az Alibiben nem, így aki nem bírja a füstöt 

annak is ez jobb választás. Itt is van 2 csocsóasztal, sőt még egy biliárdasztal is. Többször 

rendeznek itt nagyobb bulikat, lévén, hogy nagyobb, mint a másik Studentenkneipe. Az árak 

pedig mindkét helyen elég barátiak.  

 

 

 

 

 

 

 

     (Alibi) 

Ezeken kívül még vannak kávézók, éttermek is a városkában. Bulizásra lehetőség viszont 

csak Ravensburgban van, ha nem vesszük számításba a főiskolai bulikat, amit nem szabad 

kihagyni, mert nagyon jók. Ravensburgban pedig a fiatalok kedvelt helye a Kantine, ami 

gyakorlatilag egy teremből áll. Csütörtökönként salsa est van, Pénteken általában a mi 

korosztályunknak van buli, ugyanis a Szombati bulikra általában mi már nem jutunk be, 

ugyanis az alsó korhatár szinte mindig meg van határozva. Előfordult, hogy 23, 26, de akár 

30-is előfordult. A bulikba kétféleképpen juthatsz el. Vagy elmész az utolsó busszal, de akkor 

bele kell kalkulálnod, hogy visszafelé már csak taxival jöhetsz, vagy marad az autó, de ehhez 

kell egy autó, na meg egy sofőr is.  

Most elmondtam mindent, ami hasznos lehet a mindennapi életben, de nem szabad elfelejteni, 

hogy ez egy gyönyörű város. Időt kell szakítani arra, hogy csak sétálgass és gyönyörködj a 

belvárosban. Gyönyörű favázas házak minden merre. Valamint Weingartenben van egy 

gyönyörű Bazilika is.  
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Ravensburgról is csak hasonló dolgokat mondhatok, egyszerűen varázslatos. Nyugodt 

csendes, és gyönyörű. Mi sokat sétálgattunk a belvárosban Ravnsburgban.  

Ravensburgba busszal lehet eljutni. A busz 

diákoknak hétköznap 7 óra után ingyenes, 

Szombaton 5 óra után, vasárnap pedig egész nap. 

A többi időszakban pedig 1,70 euró. Ha esetleg 

vásárolni szeretnél, akkor odafelé ki kell fizetned 

a buszjegyet, de visszafelé, már jöhetsz ingyen, 

ugyanis a boltok 7 körül zárnak. Vasárnap pedig 

minden zárva van. Ezt nagyon fontos szem előtt 

tartani, ugyanis nálunk nem ez a megszokott. Ott 

viszont vasárnap még kenyeret se kapsz . 

Lehetőség van azonban bérletet is vásárolni a 

tömegközlekedésre, de mi annyit nem utaztunk, 

hogy ez megérje. Az iskolában, a nemzetközi 

irodában viszont bármikor bármiről megkaphatod 

a megfelelő információkat. Nagyon segítőkészek 

mindig.  

 

 

 

 

 

Programok: 

Pár szót ejtenék még a programokról. Mindenkinek ajánlom a Welcome Weeket több okból 

is. Első sorban itt minden hasznos dolgot együtt megtesztek, amit e nélkül egyedül kéne 

megtenned, pl.: bejelentkezés a városházán, bankszámlanyitás. Ezek mellett 

megismerkedhetsz a többi külföldi diákkal, és nem utolsó sorban kirándulások is vannak. Mi 

megismerkedtünk Weingartennel, idegenvezetést kaptunk a Bazilikában is. Ravensburgban is 

egy idegenvezető segítségével ismerhettük meg a várost, és sok érdekes dolgot megtudhattunk 

róla. Ezen kívül voltunk Meersburgban, és a Mainau szigetén, ami pedig egy gyönyörű 

virágsziget. Szóval szerintem érdemes rajta részt venni.  

A főiskola által szervezett programok azonban itt nem érnek véget. Év közben is több 

kirándulást szerveznek a külföldi diákok számára. Voltunk például Tübingenben, 

Stuttgartban, Zürichben,és síelni is Ausztriában. Érdemes saját magatok számára is 

kirándulásokat szervezni, ugyanis a Deutsches Bahn erre nagyon jó akciókat kínál. Van 

ugyanis egy úgymond Schöhnes Wochenende Ticket, amivel 5 fő egész nap utazhat bármerre 

Németországban. Mi egy ilyen jeggyel voltunk Münchenben, ahol meglátogattuk az 



 
8 

 

Oktoberfestet, és a Deutsches Museum-ot. Van továbbá egy Baden-Würtemberg Ticket, ami 

nem csak hétvégén vehető igénybe, és ugyan úgy 5 fő részére szól. Ez is nagyon 

kedvezményes, és ezzel a tartományon belül lehet utazgatni. 

 

Befejezés: 

Befejezésként csak annyit mondanék, hogy én hihetetlenül jól éreztem magam, és 

mindenkinek csak ajánlani tudom. Nem elég, hogy nyelvileg nagyon nagyot lehet fejlődni ez 

idő alatt, de tényleg olyan tapasztalatokat gyűjthet az ember, amire másképp igen nehéz 

esélye lenne. Valamint nem utolsó sorba barátokat szerezhetsz a világ minden tájáról, ami 

itthonról igen nehéz. Ha valaki esetleg ide Weingartenbe készül, és lennének kérdései akár a 

kint léttel, a tárgyakkal, vagy bármi mással kapcsolatban keressen meg nyugodtan. 

(detti0111@gmail.com). 

 

Végezetül pedig még pár kép: 

 

 

 

 

 

 

 

( München, Deutsches Museum után)    (Zürich) 

 

 

 

 

 

 

(Tübingen) 
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 (A szobám) 

 

 

 

 

 

 

(Meglepi születésnapi buli a BARÁTAIMMAL) 


